子心ういないませるな



금정소식

	기 관 의 장
선 람	
람	

회람

금정구 구보 호외 제 364-7 2021. 2. 10(수)

(구보는 공문서로서의 효력을 갖는다)

○ 공인	고 폐기 공고 <u>·</u> 광역시 금정구	고시 제2021-1	192호)	 	2

발 행 : **부산광역시 금정구** 편 집 : 문화관광과(☎519-4074)

금정구 공고 제2021-192호

공인 폐기 공고

부산광역시 금정구 공인 조례 제8조에 의거 공인 폐기 사항을 아래와 같이 공고합니다.

2021년 2월 10일

금 정 구 청장



- 공인 폐기일 : 2021. 2. 4.
- 공인 폐기 사유
- : 기부금품의 모집 및 사용에 관한 법률(2017.7.26.) 시행으로 지자체 단독 모금 및 배분행위 금지되어 이웃돕기 출납업무는 사회복지공동모금회와 연계 진행하므로 공인 미사용 폐기
- 폐기 공인 인영 : 4각

폐기 공인

폐기 공인명	인영	폐기 공인명	인 영
부산광역시 금정구 이웃돕기기금 출납명령관인	である。	부산광역시 금정구 이웃돕기성금 출납명령관인	
	2.0cm		2.0cm
부산광역시 금정구 이웃돕기기금 출납원인	の配置を開発している。	부산광역시 금정구 이웃돕기성금 출납원인	
	1.8cm		1.8cm